

重大腐败问题“一案双查”

既查腐败者本人的责任,又查主管领导的相关责任

本报济宁2月2日讯(记者 晋森 康宇 通讯员 田希涛) 今年,济宁市纪委继续推进党风廉政建设和反腐败斗争,加大问责力度,对出现区域性、系统性腐败案件,或发现重大腐败问题不制止、不查处、不报告的单位实行“一案双查”,既查腐败者本人的责任,又查主管领导的相关责任。

从2日召开的济宁市第十二届纪律检查委员会第六次全体会议上

获悉,今年要突出问责,对违反党的政治纪律和政治规矩,“四风”问题突出,出现区域性、系统性腐败案件,或发现重大腐败问题不制止、不查处、不报告的地方、部门和单位实行“一案双查”,既查腐败者本人的责任,又查主管领导的相关责任;既查案件本身问题,又查监督监管不力问题,以追责问责倒逼各级党委(党组)主体责任、纪委监督责任落实。

坚决以零容忍态度惩治腐败。

突出纪律审查重点,坚决查处严重违反党的政治纪律、组织纪律、保密纪律的行为;重点查办发生在领导机关和重要岗位领导干部中,插手工程建设、土地出让,侵吞国有资产,买官卖官、以权谋私、腐化堕落、失职渎职案件;重点查处十八大后不收敛不收手,问题线索反映集中、群众反映强烈,现在重要岗位且可能还要提拔使用的领导干部;加大对群众身边腐败问题的查处力度;

对转移赃款赃物、销毁证据,搞攻守同盟、对抗组织审查的行为,必须纳入依规惩处的内容。

另外,对纪检监察干部提出了严格执纪监督问责,对己必须严格要求,做事必须敢于担当。对不守纪律、不讲规矩,跑风漏气、以案谋私,损害纪检监察机关形象的,一律严肃处理;对碌碌无为的,进行撤换、调整;对监督责任缺位的,一律追究问责。

公积金贷款额度提至40万元

贷款25年,夫妻双方月均收入之和达到3334元以上即可申请



公积金贷款额度提高,购房者经济压力减轻。本报记者 于伟 摄

本报济宁2月2日讯(记者 于伟 通讯员 桂洋) 即日起,济宁提高住房公积金个人住房贷款最高额度,由原来的20—30万元提高至40万元,全市执行统一的贷款最高额度标准。

济宁市住房公积金管理中心副主任孟剑介绍,城区及县市区之前实施的20—30万元的最高贷款额度,已不能满足职工购买自住住房的需求。

25岁的孙超参加工作两年了,他看好了一套房子,总房价60万元左右。“打算先付20万元,剩下的房款就要办理贷款,

但之前公积金贷款最高能贷30万元,还差10万元,只能考虑办商贷了。”孙超说。

“去年就听说要提高贷款额度,就一直在等政策。”孙超说。

月收入多少才能申请到最高贷款额度?记者了解到,根据住房公积金贷款额度的计算公式:借款人贷款额度=借款人及共同借款人上一年度月平均工资总额×12个月×贷款期限×40%。

如按照双职工计算(夫妻双方均缴存住房公积金),若贷款25年,夫妻双方月均收入之

和达到3334元以上,即可申请到最高贷款额度。若公积金贷款40万,贷款25年,按照等额本息还款方式,那么,每月需还贷本息2166.95元。

此前,有关住房公积金的最高贷款额度,济宁执行不同的管理模式,城区和兖矿集团执行最高贷款额度30万元,兖州、曲阜、邹城执行最高贷款额度25万元,泗水、微山、鱼台、金乡、嘉祥、汶上、梁山执行最高贷款额度20万元。此次,济宁提高住房公积金个人住房贷款最高额度,提至40万元,全市也执行统一的贷款最高额度标准。

相关链接

取消强制担保

最多可省4875元

此次政策调整,取消了强制担保收费。购房者抵押贷款时,不需再缴纳担保费,所购住房为期房的,改用抵押加开发商阶段性担保的担保方式。

济宁市住房公积金个人住房贷款原有四种担保方式,即房产抵押担保、质押担保、个人信用(自然人)担保及担保公司担保。

“目前来看,房产抵押担保及担保公司这两种担保方式,使用的市民最多。”孟剑说,按照之前政策,使用房产抵押担保,必须是借款人自己的现房或者二手房,期房不能做担保,购买期房的市民,多数会选择担保公司作担保,这需要缴纳一定的担保费用,由受理的担保公司来收取,最高费用4875元。

“这次政策调整,取消了强制性担保收费,进一步减轻了购房市民的负担。”孟剑说。

本报记者 于伟 通讯员 桂洋

惠民演出开锣 梁山乡亲尝鲜

本报济宁2月2日讯(记者 汪洸 通讯员 孟瑾) 2日,济宁演艺集团2015年首场“千场大戏进农村”文化惠民演出在梁山县开发区拉开序幕,济宁艺术剧院有限责任公司(原市艺术团)为丁东庄村、孙庄村的乡亲们带来两场丰富多彩的文艺演出。

在一个多小时的演出里,演员们奉献了既有代表济宁本土艺术特色的传统节目,也有根据时下流行的文化元素改编的多首流行歌曲。

“今年的演出时间提前了,我们特意安排在春节前启幕,为的就是让更多过年返乡的乡亲们能欣赏到家乡的节目。”济宁艺术剧院有限责任公司(原市艺术团)经理赵建刚说,演出的范围也有所扩大,市直的文艺院团今年不仅只在没有专业文艺院团的县市区进行演出,而是将演出范围扩大到全市,仅艺术剧院一个院团就将完成全年226场的演出。而且新作品的数量也将进一步增加,创作了更多弘扬社会正能量,既让老百姓喜闻乐见,也能激起年轻人共鸣的新作品。

体育社团办比赛 可获得经费补助

本报济宁2月2日讯(记者 汪洸 通讯员 田志强) 济宁市探索政府与体育社团(俱乐部)共同提供体育产品和服务的新路子,设立济宁市体育社团(俱乐部)扶持发展资金,主要用于体育社团(俱乐部)承办市级、省级、国家级及国际级体育竞赛(活动)和全民健身活动经费补助。

体育社团(俱乐部)承接市级体育比赛、全民健身展示活动,根据承接活动的实际经费来源和活动的冠名赞助情况,适当补助活动经费1—2万元。(每年补助次数不超过10次)。承办全省体育比赛(由省体育局、省体育总会、省体育单项协会等主办),根据赛事等级(全省或区域性)、赛事规模、比赛冠名赞助情况,适当补助比赛经费2—3万元。(每年补助数量不超过5次)。承办全国或国际体育比赛(由国家体育总局、总局各项目管理中心或国家体育总局单项协会等主办),根据赛事等级(全国或区域性)、赛事规模、比赛冠名赞助情况,适当补助比赛经费3—5万元。(每年补助数量不超过5次)。

获得市级以上(含市级)荣誉的体育社团、俱乐部还可以获得表彰奖励。国家级先进体育社团(俱乐部)3—5万元(或等值物品),省级先进体育社团(俱乐部)2—3万元(或等值物品),市级先进体育社团(俱乐部)1—2万元(或等值物品)。

内陆城市变身“魅力湿地之城”

济宁陆续建成各级湿地公园26处

本报济宁2月2日讯(记者 高雯 通讯员 史丹) 2日是第19个世界湿地日,济宁市南四湖自然保护区管理局(市湿地保护管理中心)发起“世界湿地日”签名活动,吸引不少市民围观,近千人签名倡议,还有市民现场作诗宣传保护湿地的好处。

2日上午8点半,文化广场上,工作人员将14米长的横幅铺开。“这是在干什么呀?”“来,签个字吧,共同保护湿地。”工作人员向围观的市民介绍湿地的功能和效益,签字的市民络绎不绝。

与其他签名的市民不同,一位老先生拿起笔停顿了一阵,思索之后在横幅上洋洋洒洒写下一句诗:“莺吟燕鸣青山秀,鹤舞花开湿地香”,现场作诗的最大爷说,他是看了宣传

展板后灵感涌现,希望能有更多人身体力行地保护湿地。

“湿地公园让湿地自身更具生命力,体现出湿地的生态、社会等多重价值。”济宁市南四湖自然保护区管理局局长李会省说,近两年,济宁的湿地公园建设多点开花、发展迅猛。除了新晋的3个国家级湿地公园(试点)以外,全市还新增了4处市级湿地公园。

济宁市虽是内陆城市,但属于湿地大市,15.24万公顷的湿地面积居全省内陆湿地之最,是名副其实的“魅力湿地之城”,微山湖国家湿地公园还被评定为“中国10大最美湿地”。截止到2014年底,全市共有各级湿地公园26处,其中,国家级湿地公园(试点)6处,省级湿地公园13处,市级湿地公园7处。



小朋友在横幅上签上名字。本报记者 高雯 摄